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(    Page 270 – Cours
1) Indiquez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.
1/ L’aversion au risque désigne le comportement des agents qui accordent une grande importance à la possibilité qu’un risque se réalise.
□ Vrai

□ Faux

2/ Les assureurs calculent la probabilité qu’un risque survienne afin de fixer le montant de la prime que devra verser l’assuré.
□ Vrai

□ Faux

3/ L’État a souvent jugé nécessaire de rendre l’assurance obligatoire, du fait de la forte préférence pour le futur.
□ Vrai

□ Faux

4/ Un État social est un État qui protège contre certains risques sociaux, réalise une certaine solidarité sociale et redistribue les revenus.
□ Vrai

□ Faux

5/ Le système français de protection sociale est dominé par les prestations universelles.

□ Vrai

□ Faux

2) Relier chaque caractéristique au type de système de protection social qui lui correspond.

Financé par des cotisations
■

assises sur les salaires.                                                                   ■ Assurances sociales
Prestations accordées à
■
tous et financées par l’impôt.


 ■ Assistance
Logique de réduction des              ■
Inégalités de revenus.
Financé par l’impôt et centré         ■
sur les plus pauvres, afin que 

chacun ai accès à un revenu                                                            ■  Prestations universelles
ou  à un ensemble de soins

minimum.

Peut être publique ou           ■
privé.
Chapitre 11 - Comment l’assurance et la protection sociale contribuent-elles à la gestion des risques dans les sociétés développées ?


Exercices 
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